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Tárgy:  A „JASZLICE” Családsegít ı Közhasznú Alapítvány kérelme 
 
 
 
Tisztelt Bizottság! 
 
A „JASZLICE” Családsegítı Közhasznú Alapítvány azzal a kérelemmel fordult a 
Bizottsgához, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy az Alapítvány által fenntartott MUSTÁRMAG 
Családi napközi a Szılıhegyi Óvoda épületrészét 2013. szeptember 1-jével birtokba vehesse, 
ezt megelızıen pedig a helyiségen a családi napközi mőködési engedélyéhez szükséges 
átalakításokat elvégezhesse. (a kérelem az elıterjesztés mellékletét képezi) 

Az Önkormányzat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének 258/2012. 
(XII.15.) szekszárdi öh. határozata alapján hozzájárult ahhoz, hogy az Alapítvány a 
Szılıhegyi Óvoda helyiségében családi napközit alakítson ki. Az Alapítvány családi napközi 
kialakítására vonatkozóan pályázatot nyújtott be, amelyhez az Önkormányzat a fenti 
határozatában szintén hozzájárult 2011. december 20. napjától 2017. december 31. napjáig. 
Erre tekintettel bérleti szerzıdés került aláírásra az Önkormányzat és az Alapítvány között, 
amelyben az Önkormányzat a Szılıhegyi óvoda épületének egy meghatározott részét bérbe 
adja az Alapítvány számára. A bérleti szerzıdés szerint az Alapítvány akkor veheti birtokba a 
helyiséget, ha az Alapítvány által benyújtott pályázat eredményes lesz. A pályázat elbírálása 
sikeresen zárult, forráshiány miatt azonban a pályázat várólistára került. 

A Bizottság 2012. nyarán hozzájárult ahhoz, hogy az Alapítvány három havi idıtartamra a 
Szılıhegyi Óvoda épületrészét használja az alábbi feltételekkel: 

- a bérleti díjat 500 Ft/m2/hó összegben határozta meg; 
- az épületrész üzemeltetési költségeit a bérlı a bérlemény területét figyelembe véve 

területarányosan havonta köteles megfizetni. 

Tekintettel arra, hogy az Alapítvány által benyújtott pályázat várólistára került, az Alapítvány 
nem vette birtokba a bérleti szerzıdés tárgyát képezı épületrészt. Az Alapítvány által 
mőködtetett Családi Napközi jelenleg a Szent Rita Katolikus Óvoda épületében mőködik, de 
2013. szeptember 1-jétıl az Alapítvány nem folytathatja abban az épületben tovább a 
tevékenységét. 

Fentiekre tekintettel kéri az Alapítvány, hogy az épületrészt 2013. szeptember 1. napjától 
használatba vehesse. Az Alapítvány vállalja, hogy a családi napközi mőködési engedélyéhez 
szükséges átalakításokat (vizesblokkok felújítása, melegítı konyha kialakítása, foglalkoztató 
helyiség kettéválasztása) elvégzi, amelyhez kéri a bizottság hozzájárulását. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot az elıterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
Szekszárd, 2012. július 22. 
 
 

Dr. Göttlinger István 
aljegyzı 

 



 
 
 

Határozati javaslat 
 
 

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyőlésének Gazdasági és Pénzügyi 
Bizottsága hozzájárul ahhoz, hogy a „JASZLICE” Családsegítı Közhasznú Alapítvány a 
Szılıhegyi Óvoda épületének – a 2011. december 20. napján megkötött bérleti szerzıdés 
szerinti – részét 2013. szeptember 1. napjától használatba vegye. 

 
2. A bizottság hozzájárul ahhoz, hogy az Alapítvány a családi napközi mőködési 

engedélyéhez szükséges átalakításokat a bérleti szerzıdésben meghatározottak szerint 
elvégezze. 

 
Határidı: 2012. július 25. 
Felelıs: Kıvári László GPB elnöke 
 



 


